Технологическая карта классного часа 6а класса.

Тема: «Мой класс - наш класс»

учитель МКОУ №105 Тараскина Н. А
Цель: формирование коллектива класса; воспитание у учащихся положительных качеств характера, желания преодолевать в себе плохие качества, умения дружить; развитие самооценки.
Задачи:
-- Учить детей видеть, понимать, оценивать чувства и поступки других, мотивировать, объяснять свои суждения; 

- Содействовать формированию адаптивного типа взаимодействия со сверстниками и взрослыми, уважительного и тактичного отношения к личности другого человека;

- Развивать коммуникативные способности школьников;

- Формировать устойчивую положительную самооценку школьников.

Тип классного часа: ситуативный практикум,  проектная деятельность, дискуссия.

Оборудование: компьютер, мультимедийный проектор, презентация Power Point , карточки с заданиями.

Личностные УУД:
· формирование собственной точки зрения;
· воспитание уважительного отношения к своим одноклассникам;

· формирование эстетических потребностей, ценностей и чувств;
· развитие и закрепление мотивов личностного роста (самоактуализации);
· развитие творческой активности при выполнении коллективных и индивидуальных заданий.
Метапредметные УУД:

Познавательные УУД:

· развитие умений и навыков осуществлять деятельность в разных видах и формах; 

· построение речевого высказывания в устной и письменной форме;
· стимулировать развитие логического мышления, памяти, внимания.

 Регулятивные УУД: 
· способствовать развитию волевых качеств учащихся при включение детей в деятельность; 

· определение и формулирование темы и цели учебной деятельности на уроке;
· умение делать выводы и умозаключения;

· умение оценивать свою деятельность.
 Коммуникативные УУД:

· создание ситуаций для высказывания своей точки зрения  в обсуждении вопросов в паре и  коллективе;

·  умение слушать и вступать в диалог; 

· умение грамотно строить свое речевое высказывание;
· понимание возможности различных точек зрения, не совпадающих с собственной;

· готовность к обсуждению разных точек зрения и выработке общей (групповой позиции);
· умение продуктивно общаться и взаимодействовать в процессе совместной деятельности, учитывать позиции другого.
	№ п/п
	Время

(мин)
	Название этапа
	Деятельность учителя
	Деятельность ученика
	Результат этапа

	1.
	7
	Организационный этап.
	Организация деятельности. Мотивация учащихся к деятельности,
включение в деятельность на личностно значимом  уровне посредством выполнения упражнений.


	Выполнение упражнений «Собери человечка», «Ассоциации», ответы на вопросы

	Регулятивные УУД: 

способствовать развитию волевых качеств учащихся при включение детей в деятельность.

Коммуникативные УУД:

· умение слушать и вступать в диалог; 
· умение продуктивно общаться и взаимодействовать в процессе совместной деятельности, учитывать позиции другого.
Личностные УУД:
· развитие творческой активности при выполнении коллективных и индивидуальных заданий.

	2.
	2
	Целеполагание.
	Подведение учащихся к выведению темы классного часа и цели.
	Постановка цели и темы классного часа 
	Регулятивные УУД:  определение и формулирование темы и цели учебной деятельности на уроке.

	3.
	7
	Упражнение «Кто я? Какой я?»

(проектная деятельность, создание книги)
	Объяснение задания. Помощь в создании книги.
	Выполнение упражнения. Создание книги  «Книга про меня и про нас». Рассказ про себя.
	Познавательные УУД:

· развитие умений и навыков осуществлять деятельность в разных видах и формах;
· построение речевого высказывания в устной и письменной форме;
КоммуникативныеУУД:  умение грамотно строить свое речевое высказывание.
Личностные УУД:

· воспитание уважительного отношения к своим одноклассникам;

· формирование эстетических потребностей, ценностей и чувств.

	4.
	2
	Деление на группы
	Организация деления на группы
	Деление на группы
	Регулятивные УУД: 

способствовать развитию волевых качеств учащихся при включение детей в деятельность; 

	5.
	7
	Упражнение «Сказочник»

(проектная деятельность, создание второй книги)
	 Объяснение задания. Помощь в создании книги.
	Выполнение упражнения «Сказочник», создание второй книги.
	Коммуникативные УУД:

Общение и взаимодействие с партнерами по совместной деятельности или обмену информацией.

1. Понимание возможности различных точек зрения, не совпадающих с собственной.

2. Готовность к обсуждению разных точек зрения и выработке общей (групповой позиции).

Познавательные УУД: 

стимулировать развитие логического мышления, памяти, внимания
Личностные УУД:
· формирование собственной точки зрения;

· воспитание уважительного отношения к своим одноклассникам;

· формирование эстетических потребностей, ценностей и чувств;

· развитие творческой активности при выполнении коллективных и индивидуальных заданий.

	6.
	5
	Упражнения «Дракон», «Признание»
	Объяснение задания. Раздача заготовок Драконов.
	Написание отрицательных качеств на заготовках. Сообщение о своих негативных качествах.
	Познавательные УУД:  построение речевого высказывания в устной и письменной форме.
Личностные УУД:
· воспитание уважительного отношения к своим одноклассникам;

· формирование эстетических потребностей, ценностей и чувств
· развитие и закрепление мотивов личностного роста (самоактуализации).

	7
	2
	Упражнение «Дракоша»
	Показ видеоролика о классе
	Просмотр видеоролика
	Личностные УУД:

воспитание уважительного отношения к своим одноклассникам

	8
	3
	Рефлексия.
	Подведение итогов
	Соотнесение цели урока и результата. Высказывание своего мнения о классном часе.
	Регулятивные УУД: 

· умение делать выводы и умозаключения;

· умение оценивать свою деятельность.

Коммуникативные УУД:

умение грамотно строить свое речевое высказывание.


